108學年度第二學期班親會建議事項			
班級	建議事項	處室	回應
101	因鐵道路有人行道施工,使交通更混亂,導致忠孝門的接送出去車輛回堵,請學校向警局申請:上學時段有警察協助指揮交通。	學務處	護童專案的警察目前安排在鐵道路十字路口
			如要安排至忠孝門會於交通安全會議討論
101	時有家長在人行道上騎摩托車通行,對小朋友上下學有安全之虞,請學校加強宣導,或請義工家長在武陵西路與東大路口監察。	學務處	持續宣導 期盼家長配合辦理
201	因冠狀病毒目前沒有減緩趨勢,想請問:1. 學校圖書館的書籍是否有消毒?	教務處 餌	圖書館的桌椅和書櫃,志工們每天均會使用漂白水稀釋後擦拭,本校圖書 館場地非密閉空間,通風尚稱良好,會持續密切留意學生在圖書館使用的
	2. 學校可有對於圖書館使用及借閱書籍的防疫應變措施? (據悉:關東國小已暫停圖書館的借閱書籍)		狀況。
	感謝學校積極的在校門口量體溫,控管人員進出,嚴格把關,讓家長和學生都很安心,辛苦了,十分謝謝學校的用心。	學務處	感謝家長的看見會轉達給老師及志工們
201	關於各班輪流傳閱的班書,是否也有消毒的措施呢?	教務處	請各班在轉換班級時擦拭書籍後再往下一班傳
202	望未來學校由政府提供酒精後,上學進校門除了測量體溫外,能給學生手噴酒精消毒,保護孩子健康。	學務處	防疫會議討論過進校門前噴酒精的功效不大建議進教室前先洗手並勤洗
			手。現在全校水龍頭都將省水裝置打開,讓洗手水量充足並且皆供應足夠
			肥皂量。
302	疫情可能延至5月決不能鬆懈。	學務處	不敢鬆懈,也謝謝家長的關心與提醒
303	家長寫道:請學校能改進營養午餐菜色、口味不盡理想。已反應多次,但仍沒改善,請學校一定要重視,吃得好、飽,孩子才會有體力。	午餐中心	開學第2週進行班級訪視,部分班級表示味道稍淡,這部分已經進行微調整。
306	306班旁邊的男生廟所裡邊的蹲式馬桶,白色馬桶上邊有些微的大便污垢沒有清理乾淨,已經觀察好幾天了,依然沒有改善。	學務處	衛生組已經請打掃人員清除
306	厕所可以每星期一次使用大量清水沖刷並消毒嗎?	學務處	謝謝建議 已經通知打掃人員一週消毒一次
401	希望校方能徹底進行自國外返國學生之防疫提醒,為顧及所有學童,應強力建議出國兒童自主管理14天	學務處	校方的確朝強力建議處理
402	武陵校門:在管制區旁仍然有許多家長汽車直接臨停,造成後方車輛得逆向往出口方向,請學校多宣導, 請家長停或開進武陵汽車停車區	學務處	校方持續宣導 真的需要家長配合辦理
501	忠孝門外圍的石椅附近地面高低不平,不知是否可以協助請相關單位維護或者立告示牌,提醒學生及行人注意。	總務處	目前此區域為國有財產部分且非本校製作及維護範圍。
503	請學校協助宣導學生不要在操場的跑道上打球,謝謝	學務處	建議發現違規時立即通報學務處處理
	老師辛苦了!雖然每天上學校門口有幫同學量體溫,班上一有老師帶領學生消毒清潔,盼能務實,持之以恆,因此疫情還未到爆發期,每		
505	天看電視都有確診病例出現,台北已出現院內感染九怕會向17年前的SARS疫情,弄得全國上下惶恐不安,祈望此次疫情能控制住,趕快結	學務處	校方會持續做好防疫的工作 也盼疫情盡快控制
	束,大家均安!		
505	學校營養午餐菜色、內容應再提升。料不足、味道不好吃,已反映數次仍不見改善。	午餐中心	口味的部分已經進行微調,另會發放滿意度調查表給班級填寫對午餐的建
500	the SECOND ACTION AND ACTION AND ACTION AND ACTION AND ACTION ACTION AND ACTION ACTION AND ACTION AC	de de le	議,營養師與廚師共同研商調整的方向。
	建議學生在用餐時,能有讓孩子分開或無法交談的措施。		於教師晨會時加強宣導,懇請班級老師協助提醒,用餐時勿交談。
506	想了解因武漢肺炎的停課條件成立時,會「停學」選是「採線上教學」的方式?	教務處	學校後遵照市府辦法辦理相關事宜,詳細規定請參閱校網公告。
606	武陵校門口管制區仍有家長將汽車臨停在旁(武陵西二路),放學童下車,因而導致後方來車無法正常通行,皆須逆向往出口方向, 建議宣導汽車應往停車場區放孩童下車走到校門口。	學務處	持續宣導 盼家長配合辦理